

ШКОЛЬНЫЙ ЭКСПРЕСС

Муниципальное
общеобразовательное
учреждение «Лицей №7
имени Шуры Козуб
с. Нововановского»

№1-2009

Печатный орган 6 «Б» класса
Сначала пусть о нас узнает школа,
Потом о нас узнает вся страна!



Первый вагон

Скоро праздник!

О том, что скоро мы будем поздравлять любимых учителей с их профессиональным праздником, помнят все. А вот ещё какие праздники мы предлагаем вам отметить.

1 октября – Международный день улыбки. Тем, что этот замечательный праздник существует, мир обязан художнику Харви Беллу. В середине прошлого века он жил в Америке. Как-то к нему обратились представители страховой компании State Mutual Life Assurance Cos. of America с просьбой придумать какой-нибудь яркий запоминающийся символ – визитную карточку их компании. Харви недолго думал, взял и предложил заказчикам то, что сейчас все без исключения пользователи Интернета называют смайликом – улыбающуюся желтую рожицу. Успех такой «визитки» превзошел все ожидания.



Совсем скоро милая рожица стала появляться на футболках, бейсболках, конвертах, открытках, спичечных коробках. Даже почтовое ведомство США выпустило марку с этим символом. Позднее Харви Белл даже придумал праздник – Международный день улыбки (World Smile Day), который и отмечается 1 октября. Он считал, что этот день должен быть посвящен хорошему настроению.

В этот день мы хотим предложить сделать почту смайликов, устроить конкурсы на самые смешные смайлики. И хотим попросить: «Вызывайте у окружающих добрые и искренние улыбки!»

4 октября – День животных. В 1931 году во Флоренции на Международном конгрессе сторонников движения в защиту природы было решено отмечать 4 октября как всемирный День животных. Ведь именно в этот день почитают христианского святого Франциска Ассизского, видевшего всю природу как отражение Создателя. Зверей и птиц святой Франциск называл своими братьями и сестрами.

Специальный день животных был учрежден с одной целью – привлечь внимание к проблемам защиты братьев наших меньших. Во всемирный День животных проводятся мероприятия, воспитывающие в людях чувства ответственности за все живое на планете. Предлагаем устроить в классах викторины о животных.



Скорая школьная помощь

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ!

• Учитель почти никогда меня не спрашивает, хотя я поднимаю руку. Есть ли какие-то правила относительно того, сколько раз ученика обязаны спросить?

Норм количества устных ответов не существует, но каждый ученик должен получить минимум три оценки в четверти за разные работы. Как правило, об этом говорится в нормативных документах, принятых на региональном или местном уровнях, в Уставе школы или в локальных актах (приказах директора школы, решениях Совета школы или педсовета).

• Мне плохо. Я попросил учителя отпустить меня, а он запрещает мне уходить с урока. Как мне быть?

По возможности, свяжитесь с родителями и спросите у них совета. Вполне вероятно, вам надо вместе с кем-то из родителей попасть в поликлинику. Родители могут попросить кого-то из учителей помочь. Если связаться с родителями не удастся, обратитесь к классному руководителю или к учителю, которому вы доверяете и который вас хорошо знает. Если вас отправляют в больницу, то учителя должны срочно оповестить родителей.

• Обязательно ли я должен участвовать во внеклассных мероприятиях? Имеет ли школа право потребовать моего участия в общегородском или районном мероприятии?

Нет. Если мероприятие (экскурсия, соревнование, встреча, праздник) не указано в учебном плане по какому-то школьному предмету, то вы сами решаете, участвовать вам или нет.

Бывают мероприятия районного или городского масштаба. Учителя могут призывать учеников участвовать в них, просить их защитить честь школы, но заставлять их они не имеют права (это положение закреплено в статье 50 Закона «Об образовании»).

• Что мне делать, если я опоздал на урок?

→ Вы должны постараться сделать все возможное, чтобы вам разрешили присутствовать на уроке. Выбор конкретного варианта поведения зависит от нескольких обстоятельств. Ориентируйтесь на требования конкретного учителя-предметника. Помните, что никому не нравится, если его прерывают на полуслове посреди работы. Если, опоздав к началу урока, вы остаетесь вне школы или пребываете в каком-либо школьном помещении (холле, коридоре, туалете), то вы таким поведением подводите учителя, который должен знать, где вы находитесь и почему вы не на уроке. Известно много случаев, когда учителям приходилось нести даже уголовную ответственность за то, что произошло с пропустившим урок ребенком.

ИСТОРИИ ИЗ НАШЕЙ ЖИЗНИ

Комикс о мальчике, который любил пугать девчонок в раздевалке спортзала.



Я - гроза девчонок!
Трепещите!



А-а-а-а!

Кож, уйди!!!!



Мы тебе за всё оплатим!

Помогите! Я больше не буду!!!

Комикс - ложь,
да в нём намёк,
Добрым молодцам - урок!



Больше никогда не буду обижать девчонок....

Ну девчонки тебя и разукрасили!

Бедный Кож!



6 "Б" В ПОХОДЕ

На уроке литературы мы читали «Сказание о белгородском киселе» из древнерусской летописи и решили коллективно создать своё сказание из нашей жизни. А у вас такое бывает?

Сказание о Татьяниной шпаргалке

В лето 2009. Пришла свет Татьяна на географию. И был у нас диктант-зачет по знакам условным.

И сказала себе свет Татьяна: Вот уж двойка грозит ужасная. Сдамся Ларисе Петровне, может, пожалует меня, несчастную.

Но страшит ее двойка ужасно, испугалась Татьяна нещегочно. И была у Татьяны шпаргалка заветная. Чуть отвела очи свои зоркие Лариса Петровна, тут же Татьяна взглянула в шпаргалку заветную, взглянула задумчиво да украдкою, нво знанин нечусто имелося.

И заметила Лариса Петровна сей взгляд непонятный, пристальный. И тут же шпаргалку уничтожила.

И молвила Лариса Петровна: Не видать тебе, девица, пятерочки заветной, а видать тебе двойку позорную!

Плакала Татьяна слезами горячими да пошла учить знаки условные, чтоб уважить Ларису Петровну.

А у вас такое бывает?

